



В Тюльганском районе местный житель задержан по подозрению в убийстве своего отчима



13 июня 2016 года в жилом доме в селе Новониколаевка обнаружен труп 48-летнего мужчины с множественными резаными и рубленными ранами головы и шеи. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан нигде не работающий 18-летний пасынок потерпевшего.

По данным следствия, вечером 13 июня 2016 года подозреваемый, находясь в своем доме в ходе ссоры с отчимом, защищая мать от нескончаемых оскорблений со стороны сожителя, нанес последнему множественные удары топором и ножом в область головы и груди. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте. Подозреваемый свою вину признал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и закреплении доказательств, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело расследуется Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области.

15 Июня 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1047175/folder/1048783>